
گزارش قدس از گرانی افسار گسیخته در بازار مشهد

جیب‌های خالی و رؤیایی به نام میوه!
هاشم رسائی‌فر: بسیاری از ویتامین‌ها، مواد 
مغذی و عناصری که در سایر خوراکی‌ها 
معمولاً یافت نمی‌شود در مجموعه میوه‌هایی 
که خداوند به عنوان نعمت‌های سرشارش در 
اختیارمان قرار داده یافت می‌شود. پس برآورده 
کردن این مایحتاج برای زنده ماندن ضروری 
است و نبودش می‌تواند کمبودهای زیادی در 

بدن انسان به وجود آورد.
با اینکه استفاده از میوه برای انسان توصیه شده 
و فواید بسیاری دارد اما شرایط بازار میوه خود 
مانعی برای بهره بردن همه اقشار جامعه از این 

نعمت الهی است.
گرچه گرانی در بازار همه اجناس رایج شده و 
حتی قیمت بیشتر مایحتاج زندگی به‌روز اعلام 
می‌شود و سرایت این مشکل به بازار میوه نیز 
طبیعی به نظر می‌رسد اما با گشتی در بازار 
میوه به قیمت‌هایی برمی‌خوریم که کارشان 
از فضایی بودن هم گذشته و میوه‌فروش‌ها 
همه معیارها را در قیمت‌گذاری رد کرده‌اند. 
اگر تا پیش از این تعداد معدودی میوه را که 
میوه‌های وارداتی بودند در بازار می‌دیدیم، به 
دلیل تفاوت قیمتی که با بقیه میوه‌ها داشتند 
عنوان لاکچری بودن را به آن‌ها نسبت 
می‌دادند اما در حال حاضر با توجه به رشد 
قیمت‌ها، بیشتر اقشار جامعه درصد زیادی از 

میوه‌ها برایشان حکم میوه لاکچری را دارد!

 بی‌خبری از قیمت میوه!س
یکی از شهروندان مشهدی در خصوص 
قیمت‌های فعلی در بازار میوه به قدس 
می‌گوید: من از قیمت‌ها خبر ندارم نمی‌دانم 
اکنون میوه‌ها به چه قیمتی فروخته می‌شود! 

وقتی دلیلش را جویا می‌شوم، می‌گوید: چون 
چندین ماه است که میوه درست و حسابی 
نتوانسته‌ام بخرم و به خانه ببرم! وقتی چیزی 

خرید نکنی از قیمت آن هم خبر نداری.

او ادامه می‌دهد: یادش به 
خیر همیشه مقداری از 
حقوقم را ماهیانه برای خرید 
میوه کنار می‌گذاشتم و وقتی 
می‌رفتم میوه‌فروشی با دست 
پر به خانه برمی‌گشتم اما 
حالا همان طور که گفتم 
میوه  نتواسته‌ام  ماه‌هاست 
درخوری تهیه کنم و برای 
خانواده ببرم. گاهی که به 
فقط  می‌روم  میوه‌فروشی 
پیاز،  به خرید سیب‌زمینی، 
سبزی و این جور چیزها 
بسنده می‌کنم. چون واقعاً 

توان خرید میوه کیلویی 10 تا 15 هزار تومانی 
را با چند سر عائله ندارم.

 خرید دانه‌ای میوه!س
یکی دیگر از شهروندان در واکنش به پرسش 
خبرنگار ما می‌گوید: گرانی در بازار میوه 
بیداد می‌کند، این سبب شده تا کمتر مردم 
توانایی خرید داشته و به حداقل‌ها بسنده 

می‌کنند. مثلًا ما اگر پیش 
از این از هر میوه چند کیلو 
افزایش  با  می‌کردیم  خرید 
قیمتی که در حال حاضر 
وجود دارد سعی می‌کنم 
یک کیلو یا حتی چند دانه 
از میوه‌ها را خرید کنیم 
با  توانایی خرید  چون واقعاً 

این قیمت‌ها نیست.
وی می‌افزاید: شما وقتی 
برای خرید یک کیلو نارنگی 
باید بالای 12 هزار تومان 
سعی  حتماً  بدهی  پول 
بیشتر  دانه  چند  می‌کنی 
خرید نکنی یا برای سایر میوه‌های فصل از 
جمله لیموشیرین که خواص درمانی نیز دارد 
و قرار است نزدیک به 15 هزار تومان پرداخت 
کنی یا بی‌خیال خرید آن می‌شوی یا به قدر 
توان مالی‌ات چند دانه از فروشنده درخواست 
می‌کنی. از این شرایط نه تنها مشتریان بلکه 
میوه‌فروشان نیز نارضایتی دارند؛ چرا که وقتی 
بازار شرایط عادی داشته باشد و بیشتر مردم 

توانایی خرید میوه را با قیمت مناسب داشته 
باشند بازار میوه‌فروشان نیز رونق می‌گیرد و 

آن‌ها نیز رضایت بیشتری دارند.

 صادرات میوه و افزایش قیمت در بازار س
داخلی 

در یکی از محله‌های نه چندان مرفه‌نشین 
مشهد به چند میوه‌فروشی سر می‌زنیم، یکی 
از فروشندگان در خصوص بالا بودن قیمت‌ها 
می‌گوید: وقتی میوه با قیمت بالا به دست 
ما می‌رسد ما نیز چاره‌ای نداریم که قیمت 
را افزایش دهیم. وقتی مشتری وارد مغازه 
می‌شود انتظار دارد بهترین میوه و تازه‌ترین 
آن‌ها را داشته باشیم در این شرایط که 
قیمت‌ها نیز هر روز افزایش می‌یابد چه کار 
می‌توانیم بکنیم که هم جنس خوب دست 

مشتری بدهیم و هم قیمت آن پایین باشد؟
او همچنین بیان می‌کند: با توجه به بالا رفتن 
قیمت دلار خیلی از عمده‌فروشان میوه ترجیح 
می‌دهند میوه را صادر کنند و این موجب شده 
تا میوه در بازار داخلی کمتر و قیمت‌ها افزایشی 
شود. چنانچه میزان عرضه و تقاضا مدیریت 
شود و در بازار داخلی میوه به اندازه کافی وجود 
داشته باشد قیمت‌ها نیز خود به خود کاهشی 
می‌شود. وقتی صادرات بیشتر شود و نیاز بازار 
داخلی در نظر گرفته نشود خواه ناخواه روی 
بازار داخلی تأثیر گذاشته و میوه قیمتش بالا 
می‌رود. مسئولان می‌بایست توانایی این را 
داشته باشند که این موضوع را مدیریت کنند 

تا دست مردم برای خرید میوه بازتر شود.
وقتی از وی در مورد نرخ فروش برخی از اقلام 
میوه موجود در بازار می‌پرسیم او قیمت نارنگی 
را 12 هزار تومان، خرمالو 35 هزار تومان، انار 
25 هزار تومان، لیموشیرین 13 هزار تومان، 
انگور 15 هزار تومان و موز را 18 هزار تومان 

اعلام می‌کند.

سرپرست استانداری خراسان رضوی خواستار شد
برخورد قانونی با عاملان خروج کالاهای •

اساسی از مرزها
سرپرست  قدس: 
خراسان  استانداری 
رضوی گفت: مردم از 
مسئولان انتظار دارند 
افسارگسیختگی  مانع 
قیمت کالاها شوند و 
تنظیم  کارگروه  اعضای 

بازار باید به نحوی برنامه‌ریزی کنند که قیمت انواع کالاها در 
استان همواره پایین‌تر از میانگین قیمت کشوری آن‌ها باشد.

حسن جعفری در نشست کارگروه تنظیم بازار خراسان رضوی 
افزود: بی‌تردید بخشی از افزایش قیمت کالاها به واسطه 
افزایش قیمت مواد اولیه تولید است که در این شرایط طبیعی 
است اما مسئولان صرفاً نباید به این اکتفا کنند بلکه باید مانع 
سوءاستفاده افراد فرصت‌طلب شوند و برای ارائه عملکرد خود 

در این خصوص از توان رسانه‌ها بهره گیرند.
وی ادامه داد: از یک سو نواقص فعالیت‌ها در حوزه تأمین کالا 
برجسته شده و از سوی دیگر به اقدام‌های مؤثر و برخوردهای 
دستگاه‌های اجرایی با گران‌فروشی‌ها کمتر پرداخته می‌شود 
بنابراین باید اعضای کارگروه تنظیم بازار همکاری بیشتری 
با رسانه‌ها به منظور تبیین اقدام‌ها و دغدغه‌های دستگاه‌های 

اجرایی برای تنظیم بازار داشته باشند.
سرپرست استانداری خراسان رضوی گفت: اطلاع‌رسانی 
فعالیت‌ها برای برخورد با گران‌فروشی و توزیع کالا خارج از 
شبکه و برخی تخلفات صنفی دیگر مردم را امیدوار می‌کند 
که وضعیت بازار دغدغه مشترک دولت و مردم است نه اینکه 
برخی از کسبه و صنوف هر کاری که بخواهند انجام دهند 

بدون آنکه برخورد قانونی با آن‌ها شود.
جعفری با تأکید بر رصد مستمر کالاهای اساسی استان 
خراسان رضوی افزود: سازمان تعاون روستایی استان باید 
پیش‌بینی‌های لازم برای تأمین کالاهای اساسی و جبران 
احتمالی کمبود آن‌ها را داشته باشد نه اینکه وقتی استان با 
کمبود یکی از کالاهای اساسی مواجه شد نسبت به رفع آن 
تصمیم‌گیری و اقدام کند.وی همچنین ارزیابی مسئولان حوزه 
بازار خراسان رضوی برای موجودی کالاهای راهبردی استان و 
اتخاذ تدابیر لازم برای تأمین کالاهای مورد نیاز روزهای پایانی 

ماه صفر را مورد تأکید قرار داد.
سرپرست استانداری خراسان رضوی گفت: اعضای کارگروه 
تنظیم بازار خراسان رضوی باید تا پایان سال گزارشی از 
طرح‌هایشان برای رفع مشکلات احتمالی در حوزه اقلام 
مورد نیاز مردم ارائه دهند که مدیریت استان بداند در 
زمان بروز مشکل چه اقدامی انجام دهد، متأسفانه برخی 
مشکلات به صورت سنواتی تکرار می‌شود پس باید با 
پیش‌بینی و ارائه طرح برای رفع مشکلات احتمالی، مانع 

از تکرار آن‌ها شد.
جعفری با تأکید بر شناخت بیشتر اعضای کارگروه تنظیم 
بازار نسبت به شبکه توزیع در استان افزود: طرح خوبی برای 
شبکه توزیع کالا در خراسان رضوی تهیه شده که باید هر 
چه سریع‌تر در دستور کار قرار گیرد.وی با اشاره به اظهاراتی 
مبنی بر خروج برخی کالاهای اساسی از مرز خراسان رضوی 
ادامه داد: این موضوع باید هر چه سریع‌تر در دستور کار 
کمیسیون قاچاق کالا و ارز استان قرار گیرد و دستگاه‌های 
اجرایی مرتبط توجیه شوند تا با خروج هر نوع کالای اساسی 
از مرز برخورد قانونی انجام گیرد.سرپرست استانداری خراسان 
رضوی همچنین ارائه پیشنهادها و اتخاذ تدابیری برای رفع 
کمبود نهاده دامی مورد نیاز تولیدکنندگان به منظور کاهش 
اثرگذاری آن بر قیمت تمام شده تولید را از سوی اعضای 
کارگروه تنظیم بازار استان خواستار شد.تأمین کود مورد نیاز 
کشاورزان در کشت پاییزه با قیمت مشخص، انجام عملیات 
روانی برای ارائه آمار امیدبخش به مردم و کاهش دغدغه‌ها و 
نظارت بیشتر بر حوزه عرضه کالا و خدمات از دیگر مواردی 
بود که از سوی سرپرست استانداری خراسان رضوی مورد 

تأکید قرار گرفت.

 آغاز چهارمین فصل•
از مرمت آسبادهای خواف

قدس: رئیس اداره 
فرهنگی،  میراث 
گردشگری و صنایع 
دستی شهرستان خواف 
گفت: چهارمین فصل از 
مرمت آسبادهای خواف 
گرامیداشت  با  همزمان 

هفته گردشگری آغاز شد. محمود باعقیده افزود: این مرحله از 
عملیات مرمتی آسبادهای شهر خواف شامل استحکام‌بخشی، 
دیوارچینی و بام‌سازی است.وی ادامه داد: برای این مرحله از 
مرمت ۹۰ میلیون ریال اعتبار پیش‌بینی شده است و در طول 
سه ماه عملیات مرمتی انجام خواهد شد.باعقیده یادآور شد: 
در شهر خواف 54 آسباد شناسایی شده و در حال حاضر فقط 
33 دستگاه موجود است که مرمت و استحکام‌بخشی این بناها 

از سال 97 در دستور کار قرار گرفته است.

 توليد فيلم کوتاه »اتاقک تاريک« •
در نيشابور

نیشابور - خبرنگار 
قدس: تولید فیلم کوتاه 
به  تاریک«  »اتاقک 
سیدحمید  نویسندگی 
كارگردانی  و  ترابی 
مشترک احمد رضا 
خانی و علی محمدیان از 

فیلمسازان انجمن سینمای جوانان ایران دفتر نیشابور به پایان 
رسید.مسئول انجمن سینمای جوان نیشابور با اعلام این خبر 
اظهار کرد: داستان این فیلم درباره مرد جوانی است که گرفتار 
توهم و واقعیاتی است که با تصادف تنها دختر بچه‌اش اتفاق 
می‌افتد و... . مسعود سلیمانی سپهر افزود: در این فیلم مجید 
چمبریانی، رقیه عابدی و ترمه عشقی به عنوان بازیگر به ایفای 

نقش پرداخته‌اند.

رئیس شورای هیئت‌های مذهبی خراسان رضوی:
 مراسم اربعین حسینی•

در فضای باز برگزار می‌شود
شورای  رئیس  ایرنا: 
مذهبی  هیئت‌های 
خراسان رضوی گفت: 
حسینی  اربعین  مراسم 
در مشهد در سه مسیر 
منتهی به حرم مطهر 
حضرت امام رضا)ع( و در 
فضای باز برگزار می‌شود.سیدمهدی طباطبایی افزود: مراسم 
اربعین حسینی از ساعت ۹ صبح ۱۷ مهر در خیابان‌های 
امام رضا)ع(، طبرسی و شیرازی با حضور عزاداران و رعایت 
دستورالعمل‌های بهداشتی و فاصله‌گذاری اجتماعی برگزار 
خواهد شد.وی ادامه داد: همچنین در صحن انقلاب حرم 
مطهر حضرت امام رضا)ع( نیز هیئت‌های عزاداری بدون 
دسته‌روی و به صورت متمرکز با رعایت دستورالعمل‌های 
بهداشتی عزاداری خواهند کرد.رئیس شورای هیئت‌های 
مذهبی خراسان رضوی گفت: چند نقطه دیگر هم در شهر 
مشهد برای برگزاری مراسم اربعین در فضای باز در نظر گرفته 

شده که پس از جمع‌بندی نهایی اعلام خواهد شد.

موفقیت عکاس روزنامه قدس در جشنواره •
بین‌المللی DAGUERRE فرانسه

قدس: یکی از آثار 
سیدحمید  عکاسی 
خبری  عکاس  هاشمی، 
جشنواره  در  قدس 
Daguerre پاریس مورد 
پذیرش قرار گرفت و به 

نمایشگاه راه یافت.
این عکس با عنوان Hard Work بیانگر فعالیت و تلاش بخش 
خدمات فرش آستان قدس رضوی در حرم مطهر رضوی است 

که با عشق و جدیت انجام وظیفه می‌کنند.
این جشنواره که زیرنظر فدراسیون بین‌المللی فیاپ و انجمن 
عکاسی آمریکا فعالیت می‌کند، سیزدهمین سال برگزاری خود 
را به سرانجام رسانده و در پنج بخش آزاد رنگی، آزاد تک‌رنگ، 
پرسپکتیو، فضای جشن و آب به قضاوت و داوری آثار رسیده 

از کشورهای مختلف جهان پرداخت.
شایان ذکر است Hard Work پیش از این در سال 2015 به 
عنوان یکی از آثار منتخب سایت نشنال جئوگرافیک در بخش 
عکس‌های روزانه و همچنین در سال 2020 در کشورهای 
قرقیزستان و رومانی مورد انتخاب و نمایش قرار گرفته است.

فرماندار در آستانه فصل سرما تأکید کرد
 تسریع گازرسانی •

به روستاهای صالح‌آباد
خبرنگار  صالح‌آباد- 
آستانه فصل  در  قدس: 
سرما، فرماندار شهرستان 
صالح‌آباد طی نشستی 
به  گازرسانی  وضعیت 
روستاهای این شهرستان 
را بررسی و بر تسریع 

اتمام پروژه‌های گازرسانی روستاها تأکید کرد. 
در این نشست که با حضور بخشدار مرکزی صالح‌آباد و رئیس 
شرکت گاز شهرستان تربت‌جام در محل فرمانداری صالح‌آباد 
برگزار شد، فرماندار صالح‌آباد بر تسریع روند گازرسانی به 
روستاهای این شهرستان که طرح‌های آن‌ها نیمه‌تمام و 

نیمه‌کاره به روال طبیعی دنبال می‌شود تأکید کرد. 
ولی قلیچی افزود: با توجه به اینکه فصل سرما در راه است 
و سرما در این مناطق کوهستانی و سخت‌گذر زودتر از 
فصل زمستان فراگیر می‌شود، باید تدبیری اندیشیده شود تا 
روستاهایی که لوله‌گذاری انجام و علمک نصب شده، پیش 
از تکمیل محور تعریف شده انشعاب گاز به منازل مردم این 

دهستان وصل شود تا از این نعمت الهی برخوردار شوند. 
وی خاطرنشان کرد: بر اساس مذاکرات و گفت‌وگوهای انجام 
شده در این جلسه برای روستاهای آزادده، چشمه تیموری و 
کلاته حاجی رحمت تا پایان هفته تحویل برچسب علمک 
انجام خواهد شد تا مردم بتوانند برای انشعابات گاز اقدام 
کنند و همچنین روند عملیات گازرسانی در روستاهای بزرگی 
همچون بنی‌تاک، جنت‌آباد و کاریز کهندل با افزایش اکیپ از 

سوی پیمانکاران تسریع شود.

با توجه به بالا رفتن 
قیمت دلار خیلی از 
عمده‌فروشان میوه 

ترجیح می‌دهند میوه را 
صادر کنند و این موجب 

شده تا میوه در بازار 
داخلی کمتر و قیمت‌ها 

افزایشی شود

برشبرش

جلسهجلسه

میراثمیراث

هنر هفتمهنر هفتم

اربعیناربعین

افتخارافتخار

انرژیانرژی

2
دوشنبه  14 مهر 1399

   17 صفر 1442  5 اکتبر 2020  
 سال سی و سوم  
 شماره 9361  ویژه نامه 3740 

استان مااستان ما
شماره پیامک: 300072305  

 ارتباط پیام رسان سروش: ۰۹۰۳۸۳۴۳۸۰۱ 
فضای مجازی: 

مهر: رئیس هیئت مدیره جمعیت خدمتگزاران پیاده امام 
رضا)ع( با بیان اینکه امسال میزبان زائران پیاده نخواهیم بود، به 
همراهی خیران برای توزیع بسته‌های کمک مؤمنانه اشاره کرد.

حجت‌الاسلام سیدمحسن علوی در خصوص برنامه امسال 
جمعیت خدمتگزاران پیاده امام رضا)ع( اظهار کرد: به دلیل 
شیوع کرونا میزبان زائران پیاده امام رضا)ع( نخواهیم بود، از 

همین رو ثبت‌نامی برای حضور زائران پیاده نیز نداشته‌ایم.
وی با بیان اینکه برنامه‌های امسال جمعیت را مثل عزاداری 
دهه اول محرم به گونه‌ای متفاوت برگزار می‌کنیم، اظهار کرد: 
طبق برنامه‌ریزی‌های صورت گرفته، تلاش می‌کنیم تا امسال 

خدمات ارائه شده برای زائران پیاده را به روستاها ببریم.
وی با اشاره به اینکه در طرح اولیه برنامه‌هایمان، چند روستا 
شناسایی شده است، افزود: برنامه‌ریزی شده تا با حضور 

سخنران و مداح، مراسم عزاداری در دهه آخر صفر در روستاها 
برگزار شود و با طبخ غذا در شرایط کاملاً بهداشتی، از عزاداران 

همان روستا پذیرایی شود.

حجت‌الاسلام علوی با اشاره به انتقال پرچم حضرت رضا)ع( 
به روستاهای مشخص شده، بیان کرد: طرح امسال جمعیت 
خدمتگزاران در دیدار با معاون زیارت مطرح شد تا پس از تأیید 

نهایی در روستاها اجرا شود.
وی با اشاره به تهیه و توزیع بسته‌های مؤمنانه در دهه آخر 
صفر توسط خیران، بیان کرد: برنامه‌ریزی کردیم تا خیران 
کمک‌های هر سالشان به زائران پیاده را در مسیر دیگری هزینه 
کنند از همین رو، بسته‌های معیشتی کمک مؤمنانه تهیه و 

میان نیازمندان روستاهای خراسان رضوی توزیع می‌شود.
رئیس هیئت مدیره جمعیت خدمتگزاران پیاده امام رضا)ع(، 
از مردم خواست به هشدارهای ستاد ملی مبارزه با کرونا 
توجه کرده و از فرمایشات رهبری در خصوص رعایت مسائل 

بهداشتی تبعیت کنند.

رئیس جمعیت خدمتگزاران زائران پیاده رضوی عنوان کرد

کمک مؤمنانه جایگزین میزبانی از زائران پیاده 

خبرخبر

پروین محمدی: با بهره‌برداری از ساختمان چهار طبقه 
خیرساز بیمارستان طالقانی 30 تا 35 درصد بار بیمارستان‌های 
امام رضا)ع( و قائم)عج( کاهش خواهد یافت و ارائه خدمات 
به بیماران، مصدومان و مجروحان حوادث و سوانح بیشتر و 

مطلوب‌تر خواهد شد.
رئیس مرکز آموزشی، پژوهشی و درمانی 
طالقانی در پنجاه و هشتمین جلسه 
خیریه شورای مشارکت‌های مردمی این 
بیمارستان با اعلام این مطلب گفت: به 
علاوه با اضافه شدن 150 تخت و دو برابر 
شدن ظرفیت پذیرش بیمار و بهره‌برداری از اورژانس در طبقه 
همکف این پروژه در فضای 800 مترمربع خدمت‌رسانی به 
بیماران سریع‌تر انجام می‌شود که می‌تواند موجب نجات جان 

هزاران بیمار شود.
دکتر وجدانی افزود: در حال حاضر بیمارستان طالقانی با 
160 تخت، هفت بخش بستری ارتوپدی، جراحی، اورژانس، 
آی‌سی‌یو و... و درمانگاه داخلی، نورولوژی، ارتوپدی، جراحی 
اعصاب، طب کار و عمومی و... به یک میلیون و 300 هزار 
نفر ساکنان حدود 500 روستای محدوده زیر پوشش مانند 
فردوسی، شاهنامه، چاهشک، منزل‌آباد، شهرک صنعتی، میثاق 
و... خدمات سرپایی، بستری و اورژانس ارائه می‌دهد که در 
نجات جان مصدومان حادثه‌دیده و بیماران نقش بسزایی دارد.

وی ضمن قدردانی از مشارکت خیران خاطرنشان کرد: با توجه 
به نیاز مبرم جمعیت زیر پوشش این مرکز درمانی و تروما به 
دریافت خدمات تخصصی چنانچه پروژه چهار طبقه خیرساز به 
اتمام برسد و بخش‌های اطفال، زایشگاه، زنان، قلب، اورژانس 
و... به بخش‌های کنونی اضافه شود بیماران تحت هر شرایطی 
می‌توانند بهترین خدمات درمانی را همزمان در یک مرکز 
جامع دریافت کنند و مجبور به طی مسافت طولانی تا مشهد 
که ممکن است حتی به مرگ بیمار بینجامد نباشند و زمان 

طلایی درمان را ازدست ندهند.

خرید ماهانه 30 میلیون تومان آبس
دکتر وجدانی با اشاره به اینکه چهار ماه است که چاه آب 
بیمارستان خشک شده یادآور شد: با خشک شدن چاه آب 
مجبوریم ماهی 30 میلیون تومان بابت آب شرب مصرفی 
بیمارستان پول بدهیم و با تانکر آب بخریم، از این رو به حفر 
چاه اقدام کرده و در نظر داریم با رایزنی با شورای شهر و 
دستگاه‌های ذی‌ربط برای رفع مشکل بی‌آبی در آینده از 

چاهشک آب بگیریم. وی اضافه کرد: خوشبختانه با همت 
شورای مشارکت‌ها و خرید ژنراتور برق، امروز تنها بیمارستانی 
هستیم که تحت هیچ شرایطی با قطعی برق روبه‌رو نخواهیم 
شد و در اتاق عمل به علت قطعی برق برای بیماران مشکلی 
به وجود نخواهد آمد. نشتی لوله‌های گاز نیز برطرف شده و 
تنها بیمارستانی هستیم که چاله انرژی داریم و با جمع‌آوری 
دکل‌های برق از کوچه بیمارستان فضا باز شده و در حال 
آماده‌سازی سوله بحران برای موج دوم و سوم کرونا )در صورت 
نیاز( هستیم.رئیس مرکز آموزشی، پژوهشی و درمانی طالقانی 
گفت: امور زیربنایی نیز با کمک شورای مشارکت‌ها انجام شده 
 و امروز بیمارستانی که در حال تعطیلی بود با درمانگاهی

60 اتاقه که واحدهای درمانی مورد نیاز در آن مستقر شده‌اند 
و بخش آی‌سی‌یو با 13 تخت در حال آماده شدن است که 
نه تنها ما را در حوزه آی‌سی‌یو بی‌نیاز می‌کند بلکه می‌تواند 
برای بیمارانی که توان مالی بستری طولانی‌مدت در آی‌سی‌یو 
بخش خصوصی مثل بیمارستان رضوی را ندارند مورد استفاده 

قرار گیرد.

ایجاد درآمد پایدارس
وی به ضرورت ایجاد درآمد پایدار برای بیمارستان تأکید 
و خاطرنشان کرد: در مدت 10 روز آینده واحد طب کار 
با موافقت واقفین )دختران مرحوم کلاهان( فعال خواهد 
شد و همراه با بوفه داخل بیمارستان در اختیار شورای 
مشارکت‌ها قرار خواهد گرفت تا با استفاده از سود حاصل 
از فروش لوازم مورد نیاز بیماران از قبیل مواد خوراکی، 
لباس یکبار مصرف، ماسک و... بتوانند به بیماران نیازمند 

کمک کنند. 
از طرفی قصد داریم با کارخانجات این محدوده قراردادی منعقد 

کنیم تا کارگران و کارکنان این کارگاه‌ها و کارخانجات به این 
بیمارستان مراجعه و تحت معاینه و درمان قرار گیرند و از این طریق 
نیز درآمد پایداری برای کمک به بیمارستان و بیماران ایجاد کنیم.

چشم امید به روشنی چراغ بخش‌های تکمیلیس
در ادامه این جلسه »حاج حسن ملایی« 
نیکوکاری که 4 میلیارد تومان هزینه 
ساخت پروژه چهار طبقه بخش‌های 
تکمیلی بیمارستان طالقانی را تقبل کرده 
و در حال اجرای آن است، تصریح کرد: 

متأسفانه به علت شیوع کرونا سرعت
عمل در ساخت این پروژه را از دست دادیم و مجبوریم 
برای رعایت پروتکل‌های بهداشتی کارها را قسمت به 
قسمت جلو ببریم در نتیجه تاکنون حدود 50 درصد بیشتر 
پیشرفت فیزیکی نداشته‌ایم ولی امیدواریم با دانشگاه علوم 
پزشکی برای اجرای نقشه ساختمان هر چه زودتر به تفاهم 
برسیم و پروژه را تا سال آینده به بهره‌برداری برسانیم چون 
مردم واقعاً با مشکلات زیادی دست و پنجه نرم می‌کنند 
و هر چه زودتر این پروژه به اتمام برسد به نفع بیماران و 
نیازمندان است.وی گفت: آرزو می‌کنم تا نفس ما هست 

چراغ این ساختمان روشن شود.

کمک‌های میلیاردی و همکاری‌های بین‌بخشیس
در ادامه مهندس نصراله‌زاده، مدیرعامل 
شورای مشارکت‌های بیمارستان طالقانی 
که میزبانی جلسه را به عهده داشت، 
اظهار کرد: از ابتدای تشکیل این شورا 
خیرانی که با ما همکاری و همراهی 
داشتند با پرداخت میلیاردها ریال کمک مالی و مشارکت‌های 
بین‌بخشی برای خرید ژنراتور برق، تجهیزات اتاق عمل، لوازم 
مورد نیاز بیماران و بیمارستان، پرداخت هزینه ترخیص بیماران 
نیازمند و... توانستند جان صدها بیمار را نجات دهند تا 
خانواده‌ای بی‌سرپرست نشود و یا عزیز خود را از دست ندهد، 
از این رو دست نیاز به سوی نیک‌اندیشان و نیکوکاران شهر و 
دیارمان دراز کرده و آنها را برای همکاری دعوت می‌کنیم تا با 
اختصاص بخشی از داشته‌هایشان برای کمک به بیماران 
نیازمند و بیمارستان‌ها و مراکز درمانی شهرمان که مجاوران و 
زائران امام هشتم)ع( هستند، دعای خیر محرومان را خریده و 

اجر و ثواب اخروی را از آن خود کنند.

به همت یک خیر محقق می‌شود

ساخت بخش‌های تکمیلی بیمارستان طالقانی

گفت وگوگفت وگو

با همکاری خیران و فرهنگیان شهرستان 
صورت گرفت

 اهداي بسته‌هاي نوشت‌افزار •
به 6 هزار دانش‌آموز محروم نيشابور

نیشابور - خبرنگار 
قدس: با همکاری 
فرهنگیان  و  خیران 
شهرستان، به بیش 
از 6 هزار دانش‌آموز 
محروم نیشابور در قالب 
کمک‌های همدلانه، 

بسته‌های نوشت‌افزار اهدا شد.
مدیر آموزش و پرورش نیشابور با اعلام این خبر گفت: در یک 
جوشش بی‌سابقه بیش از 6 هزار دانش‌آموز محروم نیشابور 
شناسایی و بسته‌های نوشت‌افزار به ارزش تقریبی 4میلیارد 

ریال به آن‌ها اهدا شد.
علیرضا کلیدری با قدردانی از ناحیه مقاومت بسیج، 
مجمع نیکوکاری فرهنگیان، خیریه مهر علوی، فرماندهی 
انتظامی شهرستان و خیران نیک‌اندیش برای کمک در 
این جوشش همدلانه، افزود: بسته‌های نوشت‌افزار به 
ارزش هر بسته 600 هزار ریال با نرخ دولتی تهیه و به 

دانش‌آموزان تحویل شد.

نیکوکارینیکوکاری


